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EGYES SZÁM ÁRA 2 KORONA. 
Kapható az összes dohénytőzsdékben és 

az utcai árusítóknál ::

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
Ferencz Józsel-ut te., I. em, (passage) 

* városi bérházban. »

illés ülésszakát.
Budapest, február 10. A nem­

zetgyűlés ü é-ét fél 11 után nyi­
tóit a meg Dolliik József alelnök. 
Az ülés egyetlen tárgya a kor­
mányzó leirata volt, amelyet 
Kontra Aladár olvasott fel. amely­
ben a kormányzó közli, hogy a 
magyar minisztérium előterjesz­
tésére az ülésszakot berekeszti. 
Az ülé szak befejeztével az al- 
elnöknek, háznagynak és jegyző­
nek lejárván a tisztsége, ezek 
nevében Bettiik József köszönte 
meg a bizalmat, mellyel velük 
szemben viseltettek és az ülést 
bezárta.

Budapest, február 10. Teleky 
Pál gróf miniszterelnök az elna­
polás után a helyzetről a követ­
kező nyilatkozatot tette:

— Az elnapolás természetes 
következménye volt a helyzetnek. 
A politikai válság e p llanatban 
olyan stádiumban van, hogy azt 
sem lehet tudni, meJyik pártnak 
hány tagja van. Követkéz skép- 
pen senki sem állapíthatja meg, 
melyik bízott-ágban hány tagsá­
got igényelhetnek az egyes pár­
tok. Ami az egységes kormányzó 
pártalakulást illeti, még mindig 
folynak a tanácskozások.

Hogy az elnapolás meddig fog 
tartani, arra fele-leges próféciákba 
bocsátkozni. Amint a megegyezés 
letre j-n, a Ház újból megkezd­
heti működését.

Budapest, február 10. A vál­
sággal összefü.'gőleg tegnap dél­
előtt poliiikai kihallgatások kez­
dődtek a kormányzónál. A kor­
mányzó a kihallgatások során 
fogadta Mayer Janos volt állam­
titkárt, Huszár Károlyt, Forgáeh 
Miklós, Patacsi Denest, Kuna P. 
Andrást, Vasadi Baloqh Gvörgvöt, 
Huszti Istvánt, Nagyatádi Szabó 
Istvánt, A Ház folyosóján mind­
ezek a dolgok meglehetős izgatott 
tárgyalások során kerültek nyil­
vánosságra. A parlamentben ide­
ges tár; yalások folytak. Bethlen 
István gróf megbeszel seket foly­
tatott Nagyatádi Szabó Istvánnal 
és igyekezett öt az egységes párt 
ügyében egy elfogadható plat­
formnak megnyerni. E tárgyalá­
sokban Gömbös Gyulának van 
kezdeményező szerepe.

Budapest, február 10. A kis­
gazdapártban pártvezér nagyatádi 
Szabó István lesz, alelnökök Ru­
binok Gyula, Gaál Gasz on, so- 
korópátkai Szabó István es Mayer 
Janos, ügyvezető elnök Meskó 
Zoltán esz.

A Nagytemplom megnyitásának 
országos ünnepe.

Valamennyi kálvinista püspök Debreczenberí. 
Meghívják a kormányt, a nemzetgyűlést és az összes 
protestáns egyházakat. Presbyterek kongresszusa.

tudó.itéjátóL —
byterak országos kongresszusa lesz 
a Kőtemplomban ezzel a prog­
rammal: 1. Imádság. Tartja: 
Petri Elek püspök. 2. A gyűlést 
üdvözli gróf Degenfeld József. 3. 
Megnyitó beszéd. Tartja Nagy 
József főgondnok. 4. Határozati 
javaslatot terjeszt elő Kiss Fe­
renc egyhuzkerületi főjegyző. 5. 
Hitvallást terjeszt elő : _ Haypál 
Benő budai ref. lelkész. 6. Imád­
ságot mond Czeglédy Sándor győri 
esperes.

Szó van arról, hogy délben köz­
ebédet adnak, amelynek rende­
zésére a Gazdasági Egyesületet
kérik föl.

Az ünnepségre meghívják a 
kormányt, a nemzetgyűlést, 
az összes protestáns egyháza- 
kát, az összes helybeli ható­

ságokat.
Körülbelül 500—1000 vendig 

érkezésére számítanak, akiknek 
elszállásolására külön bizottság 
alakul. A vendégeknek március 
1-ig kell jövetelüket bejelenteni- 
Minden presbytérinmtól 1—2 tagra 
számítanak.

Délután négy órakor tartja 
az Országos Református Lel­
kész Egyesület közgyűlését és 
másnap veszi kezdetét a ta­

vaszi közgyűlés.
Az egyház megkeresést int z 

úgy a Csokonai-, mint a Vígszín­
ház igazgatóságához, hogy már­
cius 9-én este a vendégek tisz­
teletére díszelőadást rendezzenek. í 

Ez a nap a kálvinista Rómának í 
országra szo'ó nagy ünnepe lesz. 1 
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— Az Egyetértés
A debreczeni református egy­

ház országra szóló ünnepséggel 
akarja lemosni a Nagytemplomról 
azt a gyalázatot, amellyel elvete­
mült, sötét kezek illették. Ebben 
az ügyben szerdán délután nagy­
szabású értekezletet tartottak, 
amelyen a presbytérium előkészítő 
bizottságán kívül jelen volt az 
egész lelkészi kar, a kollégium 
részéről dr. Erdős Károly, Karai 
Sándor, dr. Veres István, az egy­
házkerület részéről gróf Degenfeld ■ 
József, Kiss Ferenc, dr. Kun Béla. i 

Immár véglegesen megállapi- i 
tolták, hogy

a Nagytemplom ünnepélyes 
megnyitását március kilence- j
dikén délelőtt tartják meg s a 
megnyitáson részt vesznek a j
többi egyházkerületek püs­

pökei is.
Délelőtt 9 órakor istenitisztelet j 

lesz a Nagytemplomban ezzel a 
sorrenddel: 1 Fennálló ének: Te j 
benned bíztunk eleitől fogva. 2. j 
Gyülekezeti ének: Perelj uram 
perlőimmel. 3. Az Urasztalánál j 
szolgái dr. Rédsz Kálmán püs­
pök. 4. Dalárdák karéneke. 5. I 
Prédikál dr. Baltazár Dezső püs­
pök. 6. Dalárdák karéneke. 7. i 
Zaróima. Tartja Németh István 
püspök. 8. Gyülekezeti ének: Lé­
gyen te kőfalaidban csendesség 
és jó békesség. 9. Hymnusz. A 
Nagytemplomba be nem férő kö­
zönségnek a Nagytemplom terasz­
szárúi dr. Révész Imre lelkész 
tart párhuzamosan istentiszteletet. 

Délelőtt fél 12 órakor a pres-

hogy a kaposvári iratokat küldjék 
föl hozzám. Nem tűröm, hogy 
első és másodrendű polgárok le­
gyenek. Önök sokat fognak fi­
zetni, de igazságos alapon. Azt 
hallottam, hogy Somogybán kevés 
adót fizetnek, mert nem bíznak a 
kormányban. Legyenek nyugodtan, 
atnig en itt vagyok, az én becsü­
letes kezemen megy át az ország 
pénze, semmiféle automobil költ­
ségre, semmiféle lelkiismeretlen ki­
adásra nem megy abból el egy 
fillér se.

A küldöttség lelkesen megélje­
nezte a minisztert.

A tőzsde.
— Az Egyetértés tudósítójától. —
Budapest,febr. 10. A csütörtöki tőzs­

dén A valuta-piac zárlata a kővetkező 
volt: Napoleon 1690—1716, angol font 
2060-2065, leva 6 10—6 30, dollár 
520—540, francia frank 34 50—34-80, 
márka 8"S0—905, lira 19-60—19-90, 
Komanow-ruhel 220—235, lei 6'90—7-10 
sokol 6'66—6"90, korona dinár 13 70— 
14'10, frankdinár 13'70—14" 10, lengyel 
márka 0'64—0'68, svájci frank 84 50— 
87'50, osztrák korona 0"75—0"79.

Válságban a vasúti 
személyforgalom.

j — Az Egyetértés tudósítójától —

Budapest, február 10. A szén­
ellátás állandó ingadozása teg­
nap ismét válságot teremtett a 
MÁV. vonalain. A MÁV. sürgő­
sen összehívott igazgatósági ülé­
sen foglalkozott a forgalmat fe­
nyegető szénhiánnyal, mely az 
egész forgalom beszüntetésének 
veszélyét idézte fel. Mindazonál­
tal a személyforgalmat egyelőre 
még fentartják, azonban a teher­
forgalmat redukálni kellett.

IS EGYHÁZ ÉS ISKOLA A

Hegedűs Lóránt dr. az adó­
kivetési visszásságok ellen.
A pénzügyminiszter minden polgár érdekeit

megvédi.
Budapest, február 10. A tabi 

választókerület küldött-ége tegnap 
a kppviselüházban tisztelgett He­
gedűs Lóránt dr. pénzügyminisz­
ter előtt. A küldöttség szónoka. 
Pákozdy András nemzetgyűlési 
képviselő, elpanaszolta, hogy a 
kaposvári pénzügyigazgatóság a 
kisgazdákra aránytalanul magas 
hadinyereséqadot vetett ki.

— Az ország két részében az 
adókivetés körül súlyos visszássá­

gok történtek. Egy nagy alföldi 
varosban 45 izraelita adófizetőre 
75 mülió korona hadinyereség­
adót vetettek ki, Ez olyan őrült­
ség, amelyet nem tűrhetek el, 
mert minden dolgozó polgárt meg- 
védek az igazságtalanság ellen. 
Ennek az eljárásnak oka az, hogy 
az adókivetést menekült tisztvi­
selők végezték, akik sem a helyi 
viszonyokat, sem az embereket 
nem ismerték Már intézkedtem,

Történelmi délutánt tartott 
a Debreczeni Protestáns Irodalmi 
Kör a kollégiumban. Közének 
után Dr. Erdős Károly lelkészkén- 
zőintézeti igazgató ismertette Kál­
vin János féifikorát és genfi mű­
ködését. Tanulságosan mutatott rá 
arra a hősies küzdelemre, amelyet 
Kálvin folytatott és győzelme en 
megvívott a könnyelmű Genffel 
szemben az evangéliomi erkö cs 
diadalára. Peleskev Sándor át ér­
zett és szépen előadott szavalata 
után a délután közénekkel fejező­
dött be.

Csonka-Magyarország 
— nem országi 

Egész-Magyarország — 
mennyországi

--óiihí •
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Kiss Ferenc sürgette 
a kálvinisták sérel­
meinek orvoslását.

Kiss Ferenc, nemzetgyűlési kép­
viselő, a tiszántúli ref. egyház- 
kerület főjegyzője, mint értesü­
lünk, a múlt napokban ismét 
megjelent Ferdindndy Gyula bel­
ügyminiszternél és sürgette a 
kálvinisták sérelmeinek orvos­
lását.

A Kálvinisták Templomegyesü­
letének alapszabályaira vonatko­
zólag azt a felvilágosítást kapta, 
hogy azt három ok miatt nem 
hagyhatták jóvá eddig. Neveze­
tesen hiányzik az egyesület szük­
ségességének megindokolása, má­
sodszor kifogásolják, hogy az 
egyesületnek 16 evesek is lehet­
nek tagjai, akik még iskolai fe­
gyelem alatt állanak. És harmad­
szor a szokásos záradék nem a 
szokásos formában készült el. 
Az alapszabályok most Viczüín 
államti kár előtt vannak, aki egy 
hét alatt leküidi Debreczen vá­
ros polgármes eréhez s ameny- 
nviben az egyesület az alapsza­
bályokat megfelelően módosítja, 
a jóváhagyás a legrövidebb idő. 
alatt megtörténik.

Ami a városi fői-pánság kér­
dését illeti, a belügyminiszter 
szerint ez már elintézett dolog, 
melynek aktái már a kormányzó 
előtt feküsznek.

A belügyminiszter az elsőfokú 
rendőrhatóság eljárásáról rossza- 
lótag nyilatkozott. Azt mondotta, 
hogy ilyet még Kristóffy korá­
ban sem cselekedtek. M gigérte, 
hogy a vizsgálatot el fogja rendelni.

A debreceni m. kir. tudomány- 
egyetem rektora, Pokoly József 
dr. átiratot intézett a tanácshoz, 
amelyben köszönetét mondott 
ama jó ndulatu támogatásért, 
amellyel az egyetemet a hajlék­
talanná vált egyetemek meghí­
vása ügyében támogatta, sőt a 
küldöttségben is képviseltette 
magát.

Közölte a rektor, hogy a me- 
nekti t egyetemek Debreczenben 
való elhelyezésének kérdésé rö­
videsen aktuálissá lesz s kérte, 
hogy az e tárgyban alakítandó 
permanens bizottságban a tanács 
is képviseltesse magát. A tanács 
ki is küldte Csóka Sámuel pol­
gármester-helyettest, dr, Vargha 
Elemér dr. tb. főjegyzőt és dr. 
Csűrös Ferenc tanácsnokot.

Egy másik átiratban közölte a 
rektor, hogy a kolozsvári egyetem 
határozatából kifolyóan február 
11-én egy tíztagú küldöttség étke­
zik Debreczenbe hogy itt a kolozs­
vári egyetem elhelyezésének lehe­
tőségeit a helyszínen állapítsa meg 
a az egye.érnék együttműködése 
dolgában tanácskozzék. A rektor 
keresete a tanacs kimondta, hogy 
a fogadó bizottságban képvisel­
teti magát s a fogadásban részt 
vesz. Ez irányban Csóka Samuel 
polgármester-helyettest bízta meg.

A tanács a világítási vállalati 
munkások ügyében jelentést kér

A* Egyetértők tudósi tálától. —

’A városi tanácsot egyes oldal­
ról állandóan támadások érik, 
amelyek a debreczeni sajtóorgá­
numok egyikeben-másikában lát­
nak napvilágot. A tendenciózus 
támadásokat a csütörtöki tanács­
ülésen szóvátette Vásári/ István 
dr. tanácsnok, aki rámutatott azok 
káros voltára s azok tendenciá­
jára is.

Rámutatott arra, hogy éppen 
ama körökből indulnak ki ezek a 
támadások, amelyek a tekintély 
tiszteletét hangoztatják. Most egy 
he'yi lap a legkönnyebben izgat­
ható réteget, a munkásságot izgat­
ják a tanács ellen, s azt irja, hogy 
a tanács nem gondoskodik a mun­
kásságról s mikor felemelte a fize­
tésüket, fölemelte az élelmiszerek j 
árát is és igy semmit sem , 
adott.

A tekintélyek tiszteletét han- j 
goziató körök nyilatkoznak a köz- ■ 
hatóságok ellen, hogy ezek nem j 
tudják, vagy nem akarják leljesi- ! 
tenl a kötelességüket. Amikor az í 
egyik lap a világítási vállalat ve- í 
> élőjét agyba-föbe dicséri, a má- j 
sik lap masnap a legborzasztóbb j 
helyzetet tárja föl a vállalatról. I 
Kondor Kálmán föszámvevőtől és j 
Mayer Jenő számvevőtől tudja, \ 
hogy vannak bajok a munkások 
ellátása körül, mert a világítási j 
vállalat a tengeri készletét ahe- j 
lyett, hogy sertések beállításával 
fölhizlalta vof a. hagyta 600 ko­
ronáért elrekvirálni s kénytelen 
ehelyett 000 koronás tengerit i 
venni. Kénytelen tehát megálla- ; 
pitani, hogy vannak bajok, de j 
ezekért a felelősség nem a tana- | 
csőt terheli.

Tavaly decemberben egy me- | 
morandurnot adtak át neki, amely- j 
ben a lehetetlenségek mellett tár- j 
gyaliiató dolgok is voltak. Miért j 
nem tárgyalta ezeket a tanács ?
A világítási vállalat semmit sem j

cselekedett ez ügyben s most a 
tanácsot állítják pellengére. Kü­
lönös az az intenció, amely a 
támadásokban megnyilatkozik. — 
Evyik lap, amely nap-nap után 
pertraktálja a tanács dolgait, aze­
lőtt másoknak tett szolgá'atot, 
akiket régi embereknek nevez és 
mellőzendőknek tart. Kétségtele­
nül megállapítható, hogy azok 
a régieknek neveze t emberek 
olyanok most is, mint. amikor el­
lentétesen kezelte őket ez a lap. 
Nem kíván konzekvenciákat le­
vonni, de kérdi, lehet-e támadá­
sokkal a közös célt szó gálni, a 
társadalmi békét és az emberek 
közötti egyetértést megteremteni ?

A közigazgatást nem szabad 
politikai izgatás eszközévé tenni 
s mégis nap-nap után történik 
hangulatkeltés magában a köz- 
igazgatás szervezetben is annak 
hangoztatásával, hogy azt kíván­
ják, hogy adjak oda magukat a 
halaimon lévő pártnak. Kijelenti, 
hogy a józan, tárgyilagos kritiká­
nak helye van, az szükséges. De 
ezek a támadások a hivatalos és 
a köztekintélyt rombolják le. Már 
sincs meg az a tekintély, amit a 
tanács élvezett, pedig a hivatalos 
köztekintélynek meg kell lenni. 
Az állás tekintélyét nem szabad 
lezülleszteni. Kívánja, hogy Aberie 
Rajmund, vagy ha már Debreczeni 
Jenő elfoglalta a hivatalát, ő te­
gyen jelentést, mit csinált a ve­
zetőség a munkásság ügyében, a 
főszámvevő pedig a kukorica 
ügyről.

A fölszólalás ügyében hossz,u 
vita indult meg, amelyben Csóka 
Sámuel, Debreczeny Barna. Fass 
Károly dr., Kondor Kálmán vet­
tek reszt. Ennek befejeztevel a 
tanács elrendelte, hogy a vilá­
gítási vállalat és a számvevőség 
a vállalatnál megejtendő revízió 
után tegyenek jelentést.
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Penteken B) bérletben a 
Cifranyomoruság megy, mely­
ben Kardoss Géza hires szerepét, 
Madi Simít játsza. Az előadás 
iránt nagy az érdeklődés.

Lemberkovicsné Wéber
Margit hegedtimüvésznö szen- 
záciú-nak ig-rkező február 12-iki 
hangversenyére jegyek Gárdos 
könyvesboltjában kaphatók.

Szent Mihály, Werner Emilia ked­
velt regényut mutatja be filmen az 
Apolló. A főszerepeket Makay Margit 
és Petrovich Szvetiszlav játszik. Jegy- 
elővetel.

Ujjásztlletés, bűnügyi történet 4 
felvonásban. A főszerepet Hollay Ka- 
millo játsza. A filmet Deésy Alfréd 
rend zte. Bemutatja az Arany Bika mozi.

Buffalo és Bill II. kalandor-regény 
második, befejező részét mutatja l>e ma 
az Uránia. Jegyelővétel.

A Színházi Hét (Debreczeni
j Hét Színházi Újság) csodás ké­

pekkel, versenyekkel, remek tar- 
I talotninal ma megjelent!

liior a kárrall a lila el-

LLtiSZEßd KALAPOK 
FRANK EDÉNÉL.

1,01111« mIIII11lgigr|l,

!! Szenzációs!!
a ma, pénteken, 
reggel megjelenő

Színházi Figaró
uj száma.

70,000 koronás betörés-
— Az Egyetértés tudósitójától. —

Schwartz Fülöp borkereskedő 
följelentést tett a rendőrségen is­
meretlen tetiesek ellen, hogy a 
Kishegyesi-uton levő raktárot fel­
lőnék é< abból 70,000 koronát 
meghaladó értékű őröket elloptak.

A rendőrség megindította a 
nyomozási, amelynek eredményre 
jutá át erdekes véletlen mozdí­
totta elő.

A napokban ugvanis házalók 
jelentek meg Schwartz Fiilöpnél s 
nagy tömeg bőrt kínáltak megvé­
telre kilónként 106 koro áért. 
Schwanz Fülöp a bőröket meg is 
vette. Mikor az árut tüzetesebben 
megtekintette, latt», hogy az a tőle 
ellopott áruból való. Jelentésére a 
rendőrség azonnal fölkutat a a há­

zalókat, akik elmondták, hogy a 
bőröket Czibere Bálint, Markoviéi 
Dezső, Kiss József és Molnár 
Gabor foglalkozásnélküli egyének­
től vették meg. A rendőrség ekkor 
elfogta a tolvajokat s beismerték, 
hovy a lopást ők követték el. Hét 
izhon hatollak be az ablakokon, 
részben az ajtón át s az igy el­
lopott. bőröket 70 koronáért adták 
el a házalóknak. A házalók nem 
tudván a bőr eredetét, visszavit­
ték és eladták annak, akitől azo­
kat a tolvajok ellopták.

A tolvajokat átkisérték az 
ügyészségre, a házalók ellen pedig 
orgazdaság miatt indult meg az 
e járás.

f»1 KÖZOAZDASÁ6f*j

A pénzügyminiszter nem 
nyúl többé a betétekhez.

Budapest, február 10. Hegedűs 
Lóránt pénzügyminiszter egy hír­
lapíró előtt megcáfo'ta azokat az 
ellenőrizhetetlen forrásból szár­
mazó rémhíreké!, amelyek a be­
tétek újabb zárolásáról terjedtek 
el. Ismé elten kijelentem — mon­
dotta a miniszter —, hogy a de 
cembnr 25-ike ulán elhelyezeti 
betétekkel mindenki teljesen sza­
badon rendelkezhet. Újból kije­
lentem, hogy én ezekhez a beté­
tekhez többé hozzá nyúlni nem 
fogok. Kérem a közönséget, hogy 
e rémhíreknek, amelyek mögött 
nem tudom mi rejlik, ne üljenek 
fel.

A debreczeni kereskedelmi és 
Iparkamara érdekeltsége figyelmébe 
ajánlja, hogy útlevél megszerzéshez 
szükséges kamarai igazolások iránt cé­
ges papíron irt, 5 koronás bélyeggel 
ellátott kérvényeket nyújtsanak be, mely­
ben a kereskedelemügyi m. kir. minisz­
ter 36,813—1920. sz. rendelete folytán 
pontosan megjelölendő az áruneme, me­
lyet vásárolni óhajtanak, a város neve, 
ahova utazni szándékoznák a a cég, 
akitől vásárolni óhajtanak. Az utazás 
konkrét célja lehetőleg számiakkal, le­
velekkel, vagy megrendelesi lapokkal, 
esetleg helyhatósági bizonyitvannyai iga­
zolandó.

Kereskedők és Iparosok adó­
zása, A debreczeni kereskedelmi- és 
iparkamara felhívja a kereskedő és 
iparos érdekeltség ügyeimét a 111. oszt. 
kereseti adó kivetésére. Az 19.0. évre 
fizetendő III. oszt. kereseti adóra vo­
natkozó kiszámítási terveket tartalmazó 
lajstrom 1921 február hó 7-től kezdve 
nyolc napon át az adózó lakása, illetve 
üzlettelepe szerint il.etekes adókerület- 
nel közszemlére van kitéve. Mindenki­
nek joga van a lajstromot megtekinteni 
s adójára vonatkozolag Írásbeli észre­
vételeit megtenni. Az Írásbeli észrevé­
telek február hó 14-tőt számított 15 
napon belül a pénzügyigazgatóságnál 
nyújtandók be,

A bore lenörző bizottság. A föld 
mivelésügyi miniszter leiratot küldött 
Debreczen város tanácsához, amelyben 
fölhívja a hatóságokat, hogy a borel- 
lenőrző bizottságé iát, amelyekre a jö­
vőben nagy jelentőségű feladat vár, 
támogassák. Ügyben közölte, hogy a bor- 
ellenőrző bizottság elnökeié Debreczen- 
ben Weszprémy Zoltán nyug. főispánt, 
tagjaira Szabó Miklós és Csatiak János 
debreczeni lakosokat n -vc/t ki.

IPAROSOK ÜGYEI

Felkerem a villanyszeraio 
szakosztály tagjait, hogy ma 
d lut.in 6 órakor az ipartestület 
helyiségében tartandó ülésen je­
lenjenek meg. Tárgy: tagdij-mt g- 
allipitás. Fazekas, szakosztályt 
elnök.

Kérjetek szeretet-jelvany t 
a vásárlások alkalmával.
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EHÍREKS
A Jótékony Nőegylet mint 

már jeleztük, átvette a Templom- 
cgve-üh'tlől a klasszikus színházi 
déutánok rendezését. A_ nagy- 
szabásti, fényesnek Ígérkező klasz- 
szikus előadások február 17. és 
18-án a Csokonai-szinhazban fél 
4 órai kezdettel lesz megtartva. 
A próbák serényen folvnak, a 
műsor magas nívóján a diletánsok 
legjava lép sorompóba. Különben 
beszéljen a műsor maga. 1. sz.: 
Lóránt ffv Z-uz-ánna udvara, élő­
kép 62 szereplővel, úrasszonyok, 
urleái yok és néhány fiatalember. 
Koncz Aurélné mint Lorantífy 
Zsuzsanna felolvas az ő nemes 
asszonyainak, akik fonnak, kötnek, 
szóval -zorgalma.oskodnak kö- 
rtilte, n< hány diák segít gombo­
lyítani a pamutot, papok szintén 
hallgatják a felolvasást; a háttér­
ben pedig folvik a mezei munka, 
mivel Lorántffy Zsuzsanna szor­
galmas gazda is volt, ott paraszt 
lányok és fiuk dolgoznak s végül 
dalolva mennek haza. 2. szám: 
Shakespeare Julius caesáriából 
egy hatásos jelenet, 14 férfi és 
2 hölgy szereplővel, akik mind 
festői jelmezben lesznek. Julius 
Caesar: Mikecz Gabor. 3. szám: 
Shakespeare Coriolanusából szin­
tén egy szép jelenet, amelyben 
Szűcs Margit mint Velunnia és 
Gvarmathy Miklós Coriolanus el­
sőrangút produkálnak. Végül Me­
liere „Kénye.-kedők" cimü egy- 
fe vonásos vigiátékát dr. Tóth 
Gyula és neje Tudós Kata, Bal­
tazár Krzsike, Mikecz Gabor. Papp 
Böske slb. mindnyájan kitünően 
érvényre juttatják a szellemes és 
mulatságos vígjátékot. — Jegyek 
Molnár Ferenc ur üzletében kap- 
Iiatók. (Piac-utca, Varosháza alatt).

Adományok. A debreczeni 
]iolyári és gazdakör legutóbb tar­
tott tánemulatságának 6002 ko­
rona tiszta jövedelmét azzal jut­
tatta Csóka Sámuel polgármes­
terhez. hogy azt az összeget a 
hadiái vák és özvegyek támoga­
tására ,adja. A tanács a szép 
ajándékéit köszönetét fejezte ki 
s felét az árvaszéknek, felét a 
hadigondozó irodának utalta át. 
A vak katonák részére Zödi 
Mártonná és Emyei Jánosné 
20—20 koronát adtak.

Magyar Köztisztviselők Fogyasz­
tási Szövetkezetének közlemé­
nyei: Eriesiljiik az össz s vidéki el­
osztó helyeket és kő s olgálati alkal- 
mazotiak»t, hogy a „Hangya“ szövet- 
kezi't a vidéki közalkalmaz1 ttak ked- 
Vl'zm n es ellátására vonatkozó meg­
állni’ .(lasát felbontván, a loiyó évi ja­
niié havi ked ezrnenyes árui at mi 
ariiuk ki Fe hív uk vidéki tagjainkat, 
hogy minden Községben (városban) bíz­
zanak meg í gy köztisztviselőt képvise- 
1-tükk I, annak megbízó lev lét máso­
latban hozzánk (Pénzügyi palota I. em. 
10. sz. I küldjék be Ez a megbízott 
sürgősen szedje össze ée hozza be a 
jariiié.-i Kllátási-j gyeket hozzánk le­
néi egz s végett meg akkor is ha azo­
kat a „Hangya" fiók ebé yegezte. Az 
összes jannan jár ndósá okai ki fogjuk 
adn a in gbizoltnak. Felhívjuk ös-zee 
tagjainkat, hogy miután a februári 
.Ellátási jegvek* a számfe tő hivata­
lokhoz me érkeztek, azokat sürgősen 
vegyek ki ér penzi gy paioia, fö dszint 
13 szám alat bélyegeztess k le, mert 
a februári kedve menyes áruk osztását 
megkezdem óhajijuk. Fiók-árudáuk ár- 
j gy énét a testületi megbízottak ugyanott 
átvehetik. Ahol még január árjegvzek 
van kifuggesz ve, ke jük azt megsem­
misíteni. A indánkban cukor, rizs, só, 
p tó leum, sz ppan és mindenn- mü 
fűszeráruk és textiláruk ál andóan rak­
táron vannak. Hagyma és burgonya- 
osztást a lapok ul an fogjuk közölni.
Kérjük mindenütt az „Egyetértés"-!.

Megkegyelmeztek 
az öt halálra ítélt cigánynak.

- Egyetértés tudósítójától. —
Emlékezetes még, hngy n rög­

töni lélő bíróság halálra Ítélte Ba­
logh Ajlai János, Balog Ajtai Jó­
zsef, Lakatos Pintye István, laka­
tos Guszti György és Rézműves 
Guszti cigányokat, akik a baga- 
méri korcsmárost megtámadták és 
kirabolták. Az Ítélet ellen dr. Aczé-l 
Jenő kegyelmi kérvényt adott he, 
amelyre most jött meg a válasz a 
kabinetirodából. A kormányzó 
megkegyelmezett a rabló cigá­
nyoknak és azt tegnap hirdette ki

Nagy Kálmán táblabiró. a rögtön- 
itólő bíróság elnöke a cigányok 
előtt. Eszerint a halálos ítéletet 
Balog Ajtai Jánosnál, Balog Ajtai 
Józsefnél és Lakatos Pintye Ist­
vánnál életfogytiglani fegyházra. 
Lakat- s Gu-zti Györgynél és Réz 
műves Gusztinál tizenöt évi fegy­
házra és valain nnyinél tíz évi 
hivatalvesztésre változtatta át a 
kegyelmi határozat. A cigányok 
nagy megnyugvással fogadták a 
megkegyelmezést.

A nagybányai Horthy-csa- lád gyásza. Az Eyyetértés -zor- 
kesztősége cseh megszállt terü­
letről, Ugocsamegyéhöl, gyászje­
lentést kapott, amely tudatja, hogy 
nagybányai Horthy Vilmos föld- 
birtokos, Ugocsavármegye volt 
tőivényható-ági bizottsági tagja, 
az Ugocsai Takarékpénztár Egye­
sület elnökigazgatója február hó 
4-én, 79. éves korában szőllős- 
végandi kúriáján meghalt. A vár- 
megveszerte ismert s nagyrabe- 
csüit nemes magyar urat február 
6-án délután temették el az ő 
buzgalma által felépített ref. tem­
plomban tartott istentisztelet után 
a családi sírboltban nagy részvét 
mellett. Az elhunyt egyetlen gyer­
meke : Horthy Ágnes, aki homo- 
ródszentpály dr. Szentpály Benjá­
min debreczeni főorvos neje. Na­
gyón kiterjedt és előkelő család 
gyászolja az elhunytat, amelyhez 
.-zoros rokoni kötelékkel fűződik 
nagybanyai Horthy Miklós kor­
mányzó is.

Apponyi a főváros dísz­
polgára. Budapestről jelentik: 
Budapest szekos főváros legkö­
zelebbi közgyűlésén diszpolgá-ává 
valaszija Apponyi Albert grófot.

Tolvajok a temetőben.
Kecskeméti Lajos főgimnáziumi 
tanár följelentést tett a rendőr­
ségen, hogy a Kossuth-utcai te­
metőben levő családi sirkertjének 
vaskerítését ismeretlen tettesek 
ellopták. A rendőrség megindította 
a nyomozást.

PAPÍR, ÍRÓ-ÉS RAJZSZEREK
leglutanyoaabban 

,,M ÉLIUSZ" könyv- 
sé paplrkereskedésben. ::

A város újra kéri a sze­
gényház felszabadítását. A
népjóléti hivatal elutasította a vá­
ros ama kérését, hogy a gazda­
sági rokkant iskolát telepítse ki 
a szegényházból. Most a város 
újra fölir ez irányban, mert a 
szegányház olyan zsúfolt, hogy 
az ápoltakat nem tudják elhe­
lyezni.

A közművelődési könyvtár se­
gélye. Csűrös Ferenc dr. tanácsnok 
bejelentette a lantosnak, hogy a mú­
zeumok és könyvtárak országos főfel­
ügyelősége a kilátásba helyezeti !ö00 
korona évi államsegélyt II'.,000 koronára 
emelte fel és ennyit utalt ki. A városi 
tanács örömmel vette ezt tudomásul és 
köszönetét szavazott e segélyért, amely­
nek elnyerése, a Nagy Jó séf 
könyvtárigazgató fáradságot nem ismerő 
buzgalmának és ügyszeretetének ered­
ménye.

A saját fuvarozása kom­
petencia fa ára. A varost ta­
nács annak a kompetencia fának 
az árát, amelyet a tulajdonosok 
az érdiről maguk fuvaroznak 
haza, 900 koronában állapította 
meg azzal, hogy nagyobb ölet 
kapnak itt a tulajdonosok és itt 
többe kerül az őrzés.

UJ debreczeni polgárok. A városi 
tanacs csütörtökön tartott ülésén Szabó 
János debreczeni lakost 300 korona, 
Nagy János debreczeni lakost 500 ko­
rona felvételi dij ellenében a községi 
kötelékbe fölvette.

Burlington! Jaguart okvet­
len nézze meg a „Meteor" 
mozgóban vasárnap! Jegyeket 
holnap szombaton délelőtt 10 órá­
tól lehet váltani a mozgó pénz­
táránál.

DO LLÁRT
és mindenféle idegen pénzt 

legdrágábban vásárol ::
RANK AI bankirodája
Debreczvn, Kenyérpiac. (Degenfeld- 
ter 8. szám.) telefon 2

Bélyegző-gyár
és vésőintézet,
PAULO I.
Batthyanyi-utca 22. 
Telefon 13—63. sz.

skj4t készítésű

férfi fehérnemüek

HERMAN
NÁNDOR ÉS TÁRSA

Píac-u.lO. A Bikával szemben

mr

Dollárt
és más idegen pénrt, aranyat, eiiatlt 

legeslegdrígábbtn vasiak
Simon György

jjOebrecxen,Kossuth-utca II

Reggelig tar
lesz szombaton, február . 
12-én az „Angol királyod“ gi 
szálló összes termeiben. 1, 
Rendezik a BVSC OKASE, DNYSC és

tó Sport-Bál
„ Belépti díj személyenkint
1 30 K a vigalmi adóval együtt 
1. Kezdete este 8 órakor, vége b órakor
a Keletmagvarcrszácji Sporthirlap

Héjjas Ivánt kilakoltat 
Iák. Budapestről jelentik : A kom­
mun bukása után Csekonics Endre 
gróf megkérte Héjjas Ivánt és 
L'ikaeovict Lajost, hogy távoliéle 
alatt Nádor-utcai lakásában lak­
janak. A lakáshivatal vezetősége 
tegnap Héjjast és Lukasovitsot 
kuukoltatta éi a lakást elrekvi- 
rálta Leon Daudet, a jóvátételi 
bizottság elnöke számára, ki leg­
közelebb Budapestre érkezik. Az 
Ítélet ellen úgy Csekonits, mint 
Héjjas és Lukasovits felebbeztek.

Halálozás. Mély fájdalommal s meg­
tört szívvel tudatjuk, hogy felejthetetlen 
jó anyánk, nagyanyánk, dédanyánk özv. 
Perecz Józsefné sz. Juhász Ju­
liánná életének 81-ik événen rövid 
szenvedés után elhunyt. Kedves halot­
tunk földi részeit f. hó ll-én délután 
fél 3 orakor Vörösmarty-u. 7. számú 
háztól a Kossuth-u. temetőbe fogjuk 
örök nyugalomra helyezni. Gyermekei: 
özv. Balázs Antalné sz. Perecz Juliánná, 
özv. Csanády Kdéné sz. Perecz Erzsé­
bet. Unokái: Perecz Béla nejével Bein 
Jeny, Csanády Miklós nejével Hidvéger 
Erzsébettel, Csanády Imre menyasszo­
nyéval Dőmsődv Szűcs Margittá , Csa­
nády Sándor. Dédunokái: Perecz Irérike, 
Csanády Piriké. Debreczen, 1921 február 
hó 11. A temetést Dankó temetkezési 
vállalat rendezi.

Keményítő forgalom. Az
ország meg nem szállott terüle­
tein termelt, vagy megszállott te­
rületről vagy külföldről behozott 
keményítő forgalma a 71 —1921. 
M M. sz. rendelet értelmében 
nem esik korlátozás alá. Debrc- 
czen. 1921 február 10. Közélel­
mezési ügyosztály.

Téli, női és leányka kabá­
tokat, ruhákat, blúzokat, melyen 
leszállított árakban árusítja Frank 
Sándor cég, Piac-u, 42.

Közhasznú Munkáskertek 
Egyesülete értesíti a „Petőfi*. 
„MárkEndre* és „Lilla“-telepek 
bérlőit, hogy a jövő gazdasági 
évre a berbefizetés 1921. évi 
február hó 7-től 1921. évi feb­
ruár hó 13-ig bezárólag tart. Fi­
gyelmeztetjük a „Petőfi“ „Márk 
Endre* és „Lilla‘‘-telepek regi 
bérlőit, hogy a fenti határ­
idő alatt a bérmegujitását annál 
is inkább eszközölje, mivel a 
fenti határidőn, azaz febr. 13-ika 
után a meg nem ujiott bérletek 
uj bérlőknek adatnak ki. Bérbefi­
zetések Széchenyi-u. 13. sz. alatti 
irodában vasárnap d. o. 10-töl 2 
óráig, kedden és pénteken 5-től 
7 óráig. Az elnökség.

Elegáns tavaszi felöltők, 
costümök, ruhák és blousok 
nagy választékban megérkeztek 
raktarra Frank Sándor céghez. 
Piac-ulca 42.

A gyakorló gyorsírók tömörü­
lése. A debreczeni gyakorló gyorsírók 
Zöld József, Vasa Károly dr. és Erdős 
Károly dr. vezetésével tömörültek és 
most Kiolvasásokat tartanak. Ai első 
ismertető előadást a napokban tartották 
meg,»amikor Vass Károly dr. tb. tanács 
nők tartott rendkívül tartalmas, magas 
nívójú s igen értékes előadást a fab- 
roizmuiról. Szombaton délután fél hat 
órakor a revíziós gyorsírásról tartanak 
el adást, amelyen az érdeklődőket szí­
vesen látják. Az előadás a városház* 
tanácstermében lesz.

Frank Sándor czegnél,
Piac-u. 42. ruhaszövetek, sely­
mek különféle minőségben, to­
vábbá női kész fehernemüek, 
valamint menyasszonyi kelengyék 
a legújabb kivitelben.

Tolvaj cseléd. Sipos Imre 
Széchényi-utcai lakos följelentést 
adott be cselédje, Igneczi Lajos 
ellen, aki öt állandóan meglopta. 
Legutóbb a padláson telten érte. 
amikor egy csizmaszárat vágót: 
le é< akart ellopni. A rendőrség 
a tolvaj cselédet letartóztat'a
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Tolvaj szomszédasszony, 
peteli Sándor Csapó-utca 99. az. 
alatt lakó bérkocsis panaszt tett 
a rendőrségen, hogy míg lakásától 
távol volt, azt isnv-ret'en tettes 
kifosztotta és onnan 8000 korona 
értékű ruhaneműt lopott el. Dudás 
István h. d tektiv kiderítette, hogy 
a lopást Nagy Lnjosne, Peteh 
Sándorral egy udvarban lakó as­
szony követte el akként, hogy az 
ablakot benyomta, bemászott azon 
és a szobában volt holmikat el­
vitte s zsib trusnak eladta. A zsib- 
á-ns érésűivé arról, h<gy lopott 
holmikat vett, beszolgáltatta azo­
kat a rendőrségnek.

A Törekvés Sport Club
va árnap délután a Danczinger- 
fé e vendéglőben (Monostorpaiyi* 
u ) táncestéivt rendez.

Korcsmái veiekedés. Bi- 
harnagybajomban a köre inában 
e yütt ittak Győrfi Károly juhász 
s Telegdi Baiazs nevű legény. 

[ aiozá közben összeverekedtek 
s verekedes közben Telegdi Ba­
lázs egy bud.i-bicskaval oly sze- 
rencsetlenül szúrta meg Győrfi 
Ká oly balkarját, hogy ennek 
ereit föivagta. Győrfi Károlyt 
súlyos sebesülésével a debreceni 
közkerhazba szállították.

Férfi öltönyöket és női pa­
látokat mérték után készít Szte- 
panov, Hatvan-utca 11. sz. Egy 
tanuló fizetéssel felvétetik, 

Simonffy-utca 5. alatt van 
Kolosne nyakkendő-terem.

Sport és gyermek matróz- 
sapkak legolcsOuban beszerezhe­
tők Frank Imrénél Piac-utca 43.

Kismarja községnél 2 drb kiselejte­
zett tenyészbika f. hó 23-án d. u. 3 
órakor nyilvános árverésen eladatik.

Venni szándékozók Kismarja község­
házánál jelenjenek meg 

Kismarja, 1921 febr, 9.
Elöljáróság.

8-10 ho’das tanyát
Debreczenhez legfeljebb egy óra 
járásnyira bérelnék. Értesítést
Or. MIKLÓS ügyvédi irodájában 
Hunyadi-utca 10. sz. alá kérek.

(prihirdttéMk d(|a liétkOinipekan 16 «zéi| IS korona, mlad.ii tevábW »6 
1 K 30 till. Vieámip 16 artig *0 kor., elndan további »6 * kor. 
Violag óbb bellik ül eredeti szívok keletim ti leezoek l«liiámlt,e. V dék- 
ról hirdeti el díj pcetabélyepekben Is bekOldhaió. Hlrdi:áieket 
mindiolír déli 11 éráig kérjek feledni. m»i Tataion satéhm i 4.

ÜRES, jó karban levő

ecetes hordót
vesz a

LÖ3LÉ ECETGYÁR.

Északnémetországi

i n
Cukorrépamag, takarmány cu­
korrépamag, " Mammuih vor s 
répamag, Leutowitzi sárga göm­
bölyű répamag szavatolva faj­
azonosságért éscsiraképességért 
legolcsóbban beszerezhetők:

ULIMANN SALAMON
KERESK.RÉSZVÉNYTÁRSASÁGNÁL 
PIAC-UTCA 69. SZÁM.
(Vá: megyeházává! szemben.)

Állást keresők,
valamint akiknek alkalmazottra van 

szükségek,
házvevók

vagy
akik házukat el akarják adni,

feltétlenül nézzék meg az

„Egyetértés"
hirdetési rovatát, mert ottan min­
dent biztosan megtalálnak, amire 
szükségük van. +++++*++*++*+**+*+

Jobb
mindenest felveszek. Piac- 
utca 77, I. emelet 3. szám 

003
Megbízható

kis gyermekkel bánni tüdő 
nö felvétetik. Kishegvesi- 
ut 2. G

üüiiyv és zenemű iiiúonsá#,
„MÉLIUS Z“ könyv­
éé zenemű-kereskedésben.

-5-i'i-J-« ■ a B 'á ! ■ H'k'e k ■

NYILTTÉR.'
Malonyai József és Nagy Zol­

tán alárás’al ez tíjság te?napi 
számának,Nvilttér" rovatában ért­
hetetlen indokból és célzattal mez­
jelent s tudva valótlan tényá! itá- 
sokat és jóslásokat tartalmaz • 
nyilatkozatra válaszul csupán anv- 
nyit jegyzőnk meg, hogy a neve­
zettek és közöttünk folyó szaba­
dalmi per a nyilvánosságit fel­
fogásunk és Ízlésünk szerint nem 
érdekelheti, azt pedig, hogy az 
érintett, szántógép szabadalmak 
közül melyik fog a gyakorlatban 
hamarabb és nagyobb sikereket 
aratni, oktalan nyiltterezgetéssel 
véleményünk szerint és bizonya & 
minden értelmes egyén felfogása 
szerint sem lehet eldönteni, ,

Debreczen. 1921 febr. 10.
Agrikultura Kereskedelmi R.-T.

• E rovatban közlőitekért nem rál- 
lai felelősseget a Szerkesztőség.
^ ^ N -*1 - I, —I j^n_.rrur ir"i

FELELŐS SZEKKESZVŐ :
Dr. SZATAI PKRINC.

KIADJA:
űebrecze* u. kir. váron és ■ Tleilntell 
'*'■ egyházkerület könyvnyomda-vállalata.

*

Eladó kis tanya ép­
pen a város alatti
Elsőrendű fekete föld! 
Az ondód szélben I 3 és 
fél katasztrális holdl — 
Épület Is van rajta I —■
Ára 125 ezer korona.

A Miklós-utcán kell menni, egye­
nesen a szoboszlói köves országúton, 
jobb kéz felöl, a Bárány Mór-féle 
városi birtok után kővetkező legelső 
düllfiuton kell bemenni. A Bárány- 
tanyához gyalog 10 percnyire, a 
dülíöut jobb oldalán, épen szemben 
a Birki János ur palatetős tanyájával.
E tanya a város közepétől 

egy órai gyalogséta I
Mo-t felesbe van adva, egyhar- 

madréeze búzával, kétharmadrésze 
pedig tengerivel van bevetve.

Fele termés a vevőt Illeti I 
Cserepes tanyaépület, két szoba, 

konyha, jó vizű kút.
Május 1-re beköltözhető I

Ezen kis tanya fe ett is a NAGY 
LAJOS iroda rendelkezik, ott köthető 
meg a vétel, ott teendő le a foglaló. 
Iroda: Veres-utca 9. szám.

ve !<»£***
Parthl képes

24 éves intelligens, szép­
nek mondott úri eány nő­
sülés céljából ez nton 
óhajt hozzáillő, háziasán 
neveit úri emberrel meg­
ismerkedni. — Hozomány 
nem kell. Csakis olyan 
férfiak Írjanak, kik a ház­
tartás vezetéséhez értenek. 
.Fordított világ“ jeligére j 
e lap kiadójába kérem a j 
levelet. 62 i
ayvkffiiri

A jg*nhi*

Csuz és köszvény
ellen legjobb a hires Ki­
rály balzsam. Kapható 
a készítő Grosz Nagy 
Ferenc gyógyszertárában, 
színház mellett. 489

Dr. Baltazár Dezső:
„A próbálgatá­
sok idejéből"
cimlt nagyszabású em­

lékirata kapható a
„MÉLIUSZ" könyv- 
kereskedesben és
minden kön v ve-boltban.

Cipészsegéd
raktári munkára felvétetik. 
Kovács, Arany János u. 
18. sz. _ _________629

Fuvaros
kerestetik kompetentia fát 
Halápról Debreczenbe szál­
lítani Piac-u. 81. 635

A „Debreczeni Képes 
Kalendárium“ 1921-re

kapható a
„MÉLIUSZ" könyv-
kereskedésben es
minden könyvesbeltban
Ara bekötve 60"— korona.

Most jelent meg!
Hegedűs Nándor Andor 
a „Kisgazda* szerkesz.- 
t .'ének ,,A pénzügy: 
válság és a kibon­
takozás irányelvei“ 
cimlt tanulmánya. A 

agy szakértelemmel és 
mmil-nki által megért­
hető módon irt kis fü­
zet, mely főként a kis­
gazdákat érdekli, ára 
12 ko oná és kapható 
a „Méliusz“ könyv 
kereskedésben. ::

Szabcsegéd
női angol munkára fel­
vétetik Grun eldnel, Pcter- 
tia 19. __________6 3

SUrgósen
keresünk megvételre föld- 
tártokokat 8U0—lUt4i hol- 
liig és 10— 1V0 hold.g. — 
Kaliay és Csizmáéi Ingat­
lan Áruurtckesiiő és Hir­
dető vallalat, Czogléd, Gu- 
body- u. 5. 626

Gyakorlott
mázoló és vasbutorfényez.ő 
mtuikások felvetetnek ifj. 
l.osonczinal, József sir. h. 
utca 16. 631

Aranyat,
Ezüstöt,
Hrilli Ansoaat

a legmagasabb 
napi árban veszek.

Schiffmann
ékszerész. Piac-utca 67.

Borbélyüzlet
berenbezés jó kondícióval 
átadó eluta ás miatt, Cim
a kiadóhivatalban. 566

Szép
1 szoba, konyha, speiz, 
mellékhelyiséggel Erzsébet- 
utcai lakásomat elcserél­
ném ráfizetéssel Piachoz 
közeli utcákban hasonló 
lakásért. Cim a kiad ban. 

___________ 604
Szoptatós

dadának megyek Teleki- 
utca 59. 611

14 vrekii^i

Régi bélyegeket,
j levelezéseket, egész gyűj­
teményeket, debreczeni fe- 

j lülnyomotta ;at stb. ve- 
I szék. „Belvcgotthon* Éti- 
veszkert 14, emeleien. 634

Aranyat,
mindenféle ezüstöt, brilli- 
ánsat, gyöngyöt vesz Stei­
ner .Mihály, Hatvan-utca

Kézbesítő- 
asszony 

felvétetik a 
lapkiadóhi 
vatalában !

«ig-vg'vgrvg'vywriyvir

Hladás

2. szám, I. em. 28ii r

Eladók :
mindennemű bútorok, dí­
ványok, hencserek, ebéd­
lők gyermekkor eik Pribil- 

i nél, Csapó-u. 28. alatt, hol 
! mindenféle bútorokat és

Veszek
I fehérnemüeket, selymeket, 
paplanokat, garnitúrákat, 
szőnyegeket, bútort. Kai 
ser, Piac-utca 7. 119

egyéb ingóságot veszek.
295

Debreczen és Vidéke Mezőgazdák Hitelszövetkezete 
Allatértékesitő Csoportjánál (KOSSUTH-UTCA 60.)
B«rtle,,dü «»Irnadvaló. szalonna. há|, tiszta 
«•hh mindenféle hentesáruk a leglslete-
nsi*.?»4l,,l4,ban kaphatók, u Pontos klszol- 
•f'**1 Ssolld árak I Elsőrendű Aruk I Nagybani 
m®grendelAsnAI házhoassállllva! Telelőn 10-17

divatlap tavaszi száma 
megjelent és kapható a 

„Méliusz"
könyvkereskedésben.

IH..IIHIII

Debrecen város len 
jobb eézi térképé.

Rajzolta : Zoltai 
Lajos. Kaptiató a

Méliusz könyvkereskedésben
Ára 3 — korona.

■ ■ I ■ ■ ■ ■ ■ 1 1 1'

llajdumegyci Takarék- 
pénztár pályázatot hir­
det férfi, esetleg nő 
tisztvlse ó állasra.
Pályázhatnak felső ke­
reskedelmi iskolát vég­
zett és néhány évi 
bank, avagy kereske- 
di Írni gyakorlattal bíró 

egyenek.
Ajánlatokat kérjük 1921 
febr. hó 20 lg beadni. 
Fizetés megegyezés sze­
rint. Az állás azonnal 

elfoglalandó. 
Hajdúszoboszló, 1921. 
évi február hó 5-én. 

Az Igazgatóság.

Uj hajtókocsi
eszlf: gályozott körüléssel 
eladó Nagy Istvánná, Er­
zsébet u. 17. 630

Eladó
egy fényes ebédlő kredenc
a lelsö reszt) tükörrel. — 
Hákúczi-u. 35, középső 
lakás. 624

Eladó
530 drb kisebb-nagyobb 

I láda. Megtekinthető Har­
kányinál, Királv-u, 3. 622

Eladd ház
a nugyáltomás mellett be- 

' költözhető :i szobás la 
I kással. Felvilágosítást ad 
: dr. Elek Dezső ügyvéd 
i Verbőczy-n 2. sz. 625

Bútor,
I Többféle használt bútorok 
eladók. Kossuth u. 41. 628

Vásárlásnál hivatkozzon az „Egyetértésire.
Defcreesee veuve és a TUeAntull rd. egybAekar fcöeyvwywwÉrv veUlaUe


